Catologo Libreria Viborada

Historia de la espiritualida. 4
VOLUMI

Read More
SKU: 17759
Price: 160,00€

Stock: instock

Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Juan Florsluogo-edizione:
Barcelonaanno-edizione: 1969

Product Description

4 volumi di 25 cm. 1: Espiritualidad catolica. 1, Espiritualidades biblica, de los primeros siglos
cristianos y de la Edad Media / por M. Garcia Cordero .. et al. XX, 956 pagine. 2: Espiritualidad
catolica. 2, Espiritualidades del Renacimiento, barroca e ilustrada, romantica y contemporanea /
por A. Huerga .. et al. Xll, 694 pagine. 3: Espiritualidades cristianas no catolicas. Espiritualidad
ortodoxa, anglicana, luterana y calvinista. Gnosticos, maniqueos, disidentes medievales y
cataros / par B. Jimenez Duque .. et al. XXIl, 566 pagine. 4: Espiritualidades no cristianas.
Espiritualidades judia y musulmana, del mundo greco-romano, de los antiguos pueblos
paganos, de las culturas indigenas hispanoamericanas y de los pueblos orientales. Ateismo /
por Jose Faur .. et al. Xl, 725 pagine. Legatura editoriale come da foto, manca la sovracop. Libri
provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Restauro a pagina 221
di volume 3 che non lede il testo come da foto. rilegato Buono (Good) (17759)



https://viborada.it/prodotto/historia-de-la-espiritualida-4-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Produzione di merci a mezzo di
merci : premesse a una critica
della teoria economica

PIERO SRAFFA

PRODUZIONE DI MERCI

A MEZZO DI MERCI
Read More

SKU: 12793
Price: 80,00€
Stock: outofstock

Premesse a wna critica della teoria economica

Categories: Economia

autore: Sraffa Pieroeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

GIULIO EINAUDI EDITORE

Product Description

seconda edizione italiana. Buon esemplare, senza particolari difetti da segnalare (un alone alla
copertina anteriore come da foto). Il libro di Piero Sraffa, pubblicato in inglese sotto il titolo
“Production of commodities by means of commodities: prelude to a critique of economic
theory” a Cambrige nel 1960 e subito dopo da Einaudi nel corso dello stesso anno. Qui abbiamo
la seconda edizione del 1969. XIll, 127 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) (12793)
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Read More
SKU: 11097


https://viborada.it/prodotto/produzione-di-merci-a-mezzo-di-merci-premesse-a-una-critica-della-teoria-economica-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/catalogo-della-discoteca-storica-volume-1-musica-classica-volume-2-musica-leggera-volume-3-musica-jazz/

Catologo Libreria Viborada

Price: 80,00€

Stock: instock

Categories: Musica

autore: Servizio Archivi RAleditore: RAlluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1969

Product Description

In 8 oblungo, 3 volumi in cofanetto di complessive pp. 760. Legatura cartonata rigida, copertina

anteriore illustrata. Custodia con minime abrasioni agli angoli (vedi foto) rilegato Molto buono
(Very Good) (11097)
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Product Description

In 16, pp. 60 circo n.n. Cartonato editoriale con opuscolo di 21 pagine di traduzione del testo.
Ristampa in fac-simile della prima edizione dell' Aritmetica di Treviso, stampata a Treviso il 10
dicembre 1478. rilegato Ottimo (Fine) (4934)



https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
https://viborada.it/prodotto/l-aritmetica-di-treviso-a-cura-di-francesco-flores-darcais/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

Catologo Libreria Viborada

" La Ginestra o il fiore del deserto

Read More
SKU: 389
Price: 50,00€
Stock: instock

LA GINESTRA

O IL FIORE DEL DESERTO

Categories: Varie

autore: Leopardi Giacomoeditore: Berisioluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1969

Product Description
In 4, pp. 26, brossura editoriale con velina protettiva. Edizione di 90 esemplari fuori commercio.
Velina con alcuni strappetti, altrimenti in ottimo stato. brossura Ottimo (Fine) (389)

' Scritti politici. 1: La rivoluzione
democratica in Francia

Read More

SKU: 13617

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Tocqueville Alexis de, a cura di Nicola
Matteuccieditore: UTETluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1969



https://viborada.it/prodotto/la-ginestra-o-il-fiore-del-deserto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/scritti-politici-1-la-rivoluzione-democratica-in-francia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Product Description
1081 pagine, illustrato. 23 cm, Legatura editoriale in tela rossa, dorso con ricche decorazioni
come da foto, manca l'acetato di protezione rilegato Molto buono (Very Good) (13617)

Formazione tecnica della
memoria, ovvero, Come istruirsi
con la fantasia

Read More

SKU: 10363
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saqggi
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Product Description
140 p. : illustrazioni nel testo ; 25 cm. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (10363)



https://viborada.it/prodotto/formazione-tecnica-della-memoria-ovvero-come-istruirsi-con-la-fantasia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

L' ontologia di Hegel e la
fondazione di una teoria della
storicita

Read More

SKU: 7687

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Marcuse Herberteditore: La nuova ltalia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1969

Marcuse

L'ontologia di Hegel
¢ la fondazione di una teoria della storiciti

Product Description

XXIIl, 381 pagine 22 cm Trad. E. Arnaud. Legatura editoriale in tela con acetato di protezione,

tracce di polvere ai bordi della cop., un strappo nel acetato rilegato Molto buono (Very Good)
(7687)



https://viborada.it/prodotto/l-ontologia-di-hegel-e-la-fondazione-di-una-teoria-della-storicit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

LETTERATURA E POESIA
DELL'ANTICO EGITTO

EINAUDI

Product Description

LETTERATURA e poesia
dell'antico Egitto. Prefazione di
Sergio Donadoni. Introduzione,
traduzione originale e note di
Edda Bresciani

Read More

SKU: 2670

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

In 8, pp. 697. Legatura tutta tela, sovraccoperta con acetatato e custodia telata. Tavole fuori
testo. Collana | millenni. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint) (2670)



https://viborada.it/prodotto/letteratura-e-poesia-dellantico-egitto-prefazione-di-sergio-donadoni-introduzione-traduzione-originale-e-note-di-edda-bresciani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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7 4 A NTO T AN
VALTICANDO SECONDO

Product Description

Dizionario del Concilio
Ecumenico Vaticano Secondo. In
collaborazione: Direttore:
Salvatore Garofalo, Redattore
Capo, Tommaso Federici.

Read More

SKU: 14794

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Unediluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1969

in-4, pp. XV + colonne 2034, legatura mezza pelle e tela editoriale, titolo e fregi in oro al dorso
e al piatto anteriore. Vasta monografia storico-religiosa. rilegato Molto buono (Very Good)

(14794)

A MARGANA

BULZONI EDITORE

Piazza Margana con altri
itinerari romani. Ed. di 999
esemplari, a cura di M.
Colesanti, G. Orioli

Read More

SKU: 14254

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Trompeo, Pietro Paoloeditore: Mario Bulzoni
Ed.luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969


https://viborada.it/prodotto/dizionario-del-concilio-ecumenico-vaticano-secondo-in-collaborazione-direttore-salvatore-garofalo-redattore-capo-tommaso-federici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/piazza-margana-con-altri-itinerari-romani-ed-di-999-esemplari-a-cura-di-m-colesanti-g-orioli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Product Description

432 pagine con 14 tav. : ill. ; 23 cm. Legatura editoriale con acetato di protezione, in custodia
illustrata, carta della custodia ingiallita e con tracce di polvere come da foto rilegato Molto
buono (Very Good) (14254)

Veronica Franco, celebre
poetessa e cortigiana del secolo
XVI. Con una introduzione sui
costumi e il libertinaggio nella
Repubblica di Venezia tratta dal
libro Storie intime di Venezia
repubblica del cav. Enrico Volpi.
A cura di Gianni Ghirardini

Read More
o T - SKU:7080
VERONICA FRANCO Price: 40,00€
" CELEBRE .
POETESSA E CORTIGIANA Stock: instock
DEL SECOLO XVI Categories: Letteratura
ALFIERJ autore: Tassini Giuseppeeditore: Alfieriluogo-

edizione: Veneziaanno-edizione: 1969

Product Description

124 p. : illustrazioni b/n nel testo ; 18 Contiene anche: Catalogo di tutte le principal et piu
honorate cortigiane di Venetia, di A. C. Brossura e velina di protezione con strappetti brossura
Molto buono (Very Good) (7080)



https://viborada.it/prodotto/veronica-franco-celebre-poetessa-e-cortigiana-del-secolo-xvi-con-una-introduzione-sui-costumi-e-il-libertinaggio-nella-repubblica-di-venezia-tratta-dal-libro-storie-intime-di-venezia-repubblica-del/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

